
Звіт по результатам засідання наукового гуртка «Молодь, наука,

бізнес» кафедри обліку, аналізу та оподаткування Черкаського

державного технологічного університету від 27 квітня 2023 року

В рамках плану роботи кафедрою обліку і оподаткування 27 квітня

2023 року проведено чергове засідання Наукового гуртка «Молодь, наука,

бізнес». Основною темою засідання та дискусій стала: «Міжнародні

стандарти аудиту: особливості застосування у вітчизняній аудиторській

практиці».

Під час відкриття засідання гуртка завідувач кафедри обліку, аналізу і

оподаткування д.е.н. Гавриленко В.О. наголосила на важливості наукової

діяльності студентів та значній ролі участі в дискусіях у формуванні

професійних навиків майбутніх фахівців з бухгалтерського обліку, аналізу та

аудиту.

Доцент кафедри к.е.н., доц. Крот Ю.М. наголосила на суттєвій ролі

складової аудиту як незалежного контролю в процесі управління

господарською діяльністю та оцінці регулювання в напрямку застосування

міжнародних стандартів аудиту та особливостей їх застосування у

вітчизняній аудиторській практиці.

Щоб розглянути дане питання більш суттєво, кервник напрямку аудиту

к.е.н. Крот Ю.М. запропонуванла поглибитися найперше у визначення

визначення Міжнародним стандартам аудиту (МСА)- це документи, що

формулюють однакові вимоги, при дотриманні яких забезпечується

відповідний рівень якості аудиту й супутніх йому послуг. Міжнародні

стандарти аудиту призначені для застосування при аудиті фінансової

звітності, але їх можна адаптувати й для аудиту іншої інформації й надання

супутніх послуг За вищевказаним рішенням Міжнародні стандарти аудиту,

надання впевненості та етики видання 2006 року є обов'язковими для

застосування суб'єктами аудиторської діяльності в якості Національних

стандартів аудиту, починаючи з 1 січня 2007 року.



Перехід до Міжнародних стандартів аудиту, як зауважила Крот Ю.М.,

можна пов’язати з наступними причинами: перш за все, ними користуються

усі країни Євросоюзу, до якого ми прагнемо вступити; по-друге, українським

підприємствам, які зацікавлені в залученні іноземних інвестицій, необхідно

представляти фінансові результати своєї діяльності відповідно до

міжнародно-визнаних стандартів; по-третє, для підготовки фінансової

звітності відповідно до міжнародних стандартів необхідне глибоке знання як

українських, так і міжнародних принципів бухгалтерського обліку і

складання фінансової звітності.

Магістрант Павелко Яна зазначила, що розробкою, впровадженням і

просуванням міжнародних стандартів аудиту займається Міжнародна

федерація бухгалтерів (МФБ) – це всесвітня організація бухгалтерів-

професіоналів, заснована у 1977 році. Її мета – служіння

інтересам суспільства, вдосконалення бухгалтерської професії на

міжнародному рівні та розвиток сильної міжнародної економіки за

допомогою впровадження та додержання високоякісних професійних

стандартів, міжнародного зближення національних стандартів та

висловлювання з питань, що викликають широкий суспільний інтерес, де

професійні знання бухгалтерів найбільш вагомі.

В ході обговорення було зосереджено увагу членів гуртка та присутніх

на:

-значному впливі Міжнародних стандартів аудиту на розвиток

аудиторської діяльності в Україні;

-розглянуто етапи розвитку нормативних регуляторів аудиторської

діяльності в Україні;

-окреслено можливості для аудиторів України працювати та

розвиватися у правовому полі МСА;

-охарактеризовано програми навчання аудиторів, що є надзвичайно

важливим на актуальним для студентів-здобувачів аудиторської професії та

майбутніх практиків.



Підсумовуючи розглянуту в ході засідання гуртка проблематику, Крот

Ю.М. було заначено, що формальний перехід України на правові засади

регулювання аудиторської діяльності, визначені Міжнародною федерацією

бухгалтерів, став одним з логічних кроків, синхронних з порядком виконання

стратегічних завдань по переходу на Міжнародні стандарти фінансової

звітності (МСФЗ). Доцентом кафедри к.е.н. Бразілій Н.М. було зауважено, що

такий перехід є випереджуючим порівняно із впровадженням міжнародних

підходів до регулювання обліку в національну практику.

Учасники одноголосно відзначили, що цей процес активізував роботу

бухгалтерів та аудиторів України, надавши їм можливість працювати не

лише в правовому полі нашої держави, але і з орієнтацією на закордонних

замовників. Відтак зростання професійного рівня, у зв’язку з вивченням

МСФЗ та МСА підтверджується престижними сертифікатами міжнародного

зразка. Це, в свою чергу, додатково стимулює розвиток професійного аудиту

в Україні.


